

КРАСНОСЕЛЬСКИЙ РАЙОН



Красносельский район был образован 1973 году в юго-западной части Санкт-Петербурга.

На территории района располагаются три больших парка: Южно-Приморский, парк Сосновая Поляна и Полежаевский парк. Много озер (Долгое, Безымянное, Дудергофское), и рек (Дудергофка и Ивановка). А на юге Красносельского района встречаются даже горы – Ореховая и Воронья.



В западной части района располагается парк - Сосновая Поляна. Ранее на его месте существовал хвойный лес.



До строительных работ на этой территории располагалось болото.





Полежаевский парк это огромная территория с холмистым рельефом. По территории парка протекает речка Дудергофка, чьё русло продолжено Дудергофским каналом.

Река Дудергофка до конца 18-го века она была известна под названием Дудоровка, что в переводе с финского означало «горная местность». Известно было и другое название водоема – Лига, что в переводе с финского означает «грязь, нечистоты».



Две самые
высокие точки
— Ореховая
гора — самая
высокая точка
Санкт-
Петербурга и
расположенна
рядом с ней
Воронья,
откуда
открывается
вид на Санкт-
Петербург.

